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Dugogodišnji novinar, trenutno zaposlen na poziciji šefa DESK-a BHT1 u informativnom 
programu Televizije BiH.  
Uporedo sa aktivnim novinarskim i uredničkim angažmanom, posljednjih deset godina predavač 
je na nekoliko Univerziteta u BiH na katedrama za novinarstvo, komunikologiju, poslovno 
komuniciranje, te međunarodne odnose i diplomaciju. Na Visokoj školi Logos Centar je spoljni 
saradnik na Poslovnoj ekonomiji na predmetima: poslovno komuniciranje, poslovno pregovaranje 
i odnosi s javnošću.  
Znanstveno zanimanje su mu mediji, odnosi s javnošću i poslovno/korporativno komuniciranje. 
Magistrirao na Fakultetu Političkih nauka u Sarajevu na znastvenom studiju Komunikologije na 
temu: “Interpersonalna komunikacija u gradu Mostaru”, a doktorsku tezu odbranio je na 
Univerzitetu “Džemal Bijedić” na Fakultetu humanističkih nauka iz oblasti korporativnog 
komuniciranja na temu: “Suodnos interne i interpersonalne komunikacije u savremenim bh. 
kompanijama.  
Specijalizirao je na desetine prestižnih institucija u zemlji i inozemstvu, između ostalih na Voice 
of America u Washingtonu – “Business and Economy Reporting”, te Strazburu, Francuska - 
“Digitalization public broadcasting services programs and leadership and media management”.  
Objavljivao je do danas na desetine znanstvenih radova u referentnim znanstvenim časopisima na 
temu interpersonalne komunikacije, korporativnog komuniciranja, medija i odnosa s javnošću. 
Kao mentor izveo je do sada više od stotinu kandidata na Prvom ciklusu studija, kao i desetke 
magistara struke na Drugom ciklusu studija.  
Objavio je i Poglavlje u knjizi: “Women in Bosnia-Herzegovina: Deprived, but Successful” (sa 
Lejlom Turčilo), u: Schubert, Gabriella; Deimel, Johanna (Eds.): Women in the 
Balkans/Southeastern Europe. Leipzig, Biblion Media 2016.  
Van. prof. dr. sc. Seid Masnica objavio je 2018. knjigu pod nazivom “Komunikacija u 
multietničkim zajednicama: konteksti, stereotipi, predrasude” – (recenzenti: prof. dr sc. Lejla 
Turčilo – Fakultet političkih nauka Sarajevo, doc. dr. sc. Belma Buljubašić - Fakultet političkih 
nauka Sarajevo).  
 
 
 
 

mailto:masnica.seid@gmail.com

